Положение о секции «ЧС» МАНЭБ
(паспорт  секции)

Секция ЧС создана в соответствии с Уставом МАНЭБ, она работает по плану, составленному на 1-2 года.
План представляется в Прездиум МАНЭБ для утверждения 
Задачи секции. Интеграция и поддержка интеллектуальных усилий в поиске решений проблем предотвращения и ликвидации последствий ЧС с позиций независимой общественной (международной) организации. 
Участие в выполнении актуальных исследований и публикаций.
Привлечение к выполнению данных задач новых коллективных. и индивидуальных членов, включение в состав секции представителей отделений. Представление активных и достойных специалистов в области ЧС к наградам МАНЭБ 
Структура. В состав секции на добровольной основе входят представители всех региональных отделений и иных секций МАНЭБ. инициативные специалисты в области ЧС, авторы трудов и пособий по проблематике ЧС, желающие использовать ресурсы МАНЭБ в целях укрепления национальной и международной безопасности. 
В рамках секции членами МАНЭБ могут инициативно создаваться временные или постоянные группы, комиссии, институты по отдельным направлениям предупреждения ЧС. В частности, в состав секции входит группа обучения населения действиям при ЧС, представленная педагогами школ, колледжей и вузов. 
Бюро секции формируется из числа наиболее активных специалистов государственных, общественных, частных, образовательных, научных, военных, производственных и иных структур, заинтересованных в предотвращении и ликвидации последствий ЧС любой природы. В настоящее время рассматривается вопрос об утверждении в составе бюро секции ЧС следующих специалистов:
Акимова Любовь Александровна – заф каф. БЖД Оренб. ГПУ,
Зуев Алексей Михайлович – заслуж. учитель Московской области,
Лысенский Олег Васильевич – гл. редактор журнала «ОБЖ», Москва,
Репин Юрий Викторович – зав. каф. БЖД Уральского ГПУ, 
Якупов Александр Мубинович – академик МАНЭБ, Магнитогорск, 
и ряда других товарищей
Руководитель секции - академик МАНЭБ, член Президиума УМО и ФСУ, Почетный сотрудник МВД России, полковник, директор ИАЦ БЖ МПГУ Сергей Викторович Петров (решение Президиума МАНЭБ от------).
Информация и контакты по работе секции ЧС МАНЭБ 
Сергей Викторович Петров svpetrov47@mail.ru
Тел. 903 507 87 46
Сайт МАНЭБ http://www.maneb.org/

Основные формы и направления работы секции 
Организация и участие в совещаниях, семинарах, конференциях и тд. публикации  в собственных (БЖД) и других изданиях.
Содействие стремлению специалистов и представителей общественности объединяться и участвовать в выработке стратегии и методологии предотвращения ЧС, ликвидации их последствий. 
Привлечение общественности к участию в предотвращении ЧС путем инициирования упреждающих решений демографических, транспортных, экономических, экологических  и иных проблем обеспечения безопасности, оздоровления окружающей и производственной среды в регионах.
Разработка предложений по совершенствованию, кодификации, сокращению количества и объема нормативных документов (всех уровней) по тематике ЧС. 
Просветительская деятельность, проведение в школах и вузах пропаганды культуры безопасности.
Общественная экспертиза проектов нормативных актов, учебников, программ, стандартов по тематике ЧС и БЖД. 
Содействие актуальным исследованиям в области БЖ, проведению конференций и семинаров, оказание поддержки изданию и внедрению результатов исследований, содействие издательской деятельности по проблематике ЧС и БЖД.
Итогом работы секции и её членов могут быть: концепции,  монографии, научные  семинары, статьи и др.   

План работы секции ЧС на 2014-15гг. (извлечения)
Участие в выполнении актуальных исследований и публикаций.
Привлечение новых коллективных членов: кафедр БЖД:
МПГУ, УралГПУ, ОренбГПУ 
Привлечение новых индивидуальных членов, включение в состав секции представителей отделений (путем запроса по электр. почте) 
Представление активных и достойных специалистов в области ЧС к наградам МАНЭБ 
Полный проект текста Плана прилагается.
